

# 9名肿瘤学子代表 领到15000元现金和价值9720元寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉 服用寿仙谷灵芝孢子粉18年的美籍华裔女孩 成为寿仙谷公益形象大使



▲21岁的美籍华裔女孩成为寿仙谷公益形象大使

## 寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动资助名单公布 前20名领到15000元现金和价值9720元寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉

9月12日,寿仙谷关爱肿瘤学子公益资助及形象大使聘任仪式,在杭州量子大学内举行。活动现场公布了获得资助的肿瘤学生名单,并进行了资助仪式。其中,前20位成功报名的肿瘤学生中,有9位学生及家属来到现场,领取15000现金和价值9720元寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉。现场还举行了寿仙谷公益形象大使聘任仪式,本次公益活动的联合发起单位——浙江经济生活频道、杭州西湖明珠频道、杭州日报、都市快报,也参加了本次活动。

寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动,于8月28日开始报名,9月10日报名结束。报名期间,寿仙谷联合多家媒体,一起寻找需要帮助的肿瘤学子。在众多报名的肿瘤学子中,有来自北京、山东、四川等地的学子,也有浙江本地的学生;有小到3岁的幼儿园学生,也有大到30岁的在读博士生。活动对肿瘤学子的资助,不仅传递了爱心和希望,也让更多社会力量参与进来,为肿瘤学子提供支持和帮助。

## 4岁患神经母细胞瘤 坚持服用寿仙谷灵芝孢子粉18年 健康活泼的纽约大学学生 成为寿仙谷公益形象大使

活动现场还聘任张翊安为寿仙谷公益形象大使。

张翊安,21岁的美籍华裔女孩,纽约大学医学院脑神经专业大四学生,于1997年7月29日出生在美国。

2001年,4岁的张翊安跟随父母回国探亲。回国后,翊安小腹部的硬块,引起了身为医生的外公的注意,果然,在医院查出,张翊安腹腔里有个不小的肿瘤。当时医院医生判断是良性的畸胎瘤,并安排在苏州儿童医院进行了手术。

对于张翊安的手术,刚开始家人还是比较乐观,因为畸胎瘤切除并不是很复杂的手术。然而结果却并非如此,因为肿瘤包住了主动脉,需要一点一点剥离,整整花了8个半小时手术才完成。最终的肿瘤病理切片报告显示,张翊安腹部的并不是良性的畸胎瘤,而是婴幼儿常见毒性较高的神经母细胞肿瘤。

由于手术极为复杂,医生表示已经尽力,但是不排除没有切除干净的可能。在了解相关情况后,翊安被转到当时国内顶尖的儿童肿瘤医院——上海儿童医学中心治疗。

## 担心翊安承受不了再次化疗 翊安父母从美国回到中国 寻求中医治疗方案

在上海儿童医学中心,张翊安被安排了9天的化疗。当时的翊安本来就瘦小,身体体质弱,化疗后,翊安原本浓密的头发开始脱落,身体状况也让人担心。

考虑到美国的治疗水平可能会更高,张翊安父母决定回美国寻求治疗方案。询问了美国各大医院包括纽约肿瘤中心,得到的治疗方案都是化疗。

张翊安的父亲,毕业于亚利桑那大学并获得硕士和博士学位,他查阅大量类似的资料和案例,考虑到翊安的身体可能经不起继续化疗,最后还是回到国内,寻求中医治疗方案。

中医“正气存内,邪不可干”的理论,得到了张翊安父母的认同,最终,张翊安父母确定,通过提高免疫力,增强抵抗病毒的能力,来帮助翊安恢复健康。

## 关键时刻 张翊安姑父想起了日本进修时的同学李明焱 寿仙谷灵芝孢子粉 成为翊安重获健康的关键

机缘巧合下,张翊安姑父的一个好朋友、好同学,出现了。这个人,就是和张翊安姑父一起到日本进修的寿仙谷药业掌门人李明焱。2001年,李明焱成功选育的灵芝新品种“仙芝1号”通过审定,该品种成为国内第一个有自主知识产权的灵芝品种,它的有效成分,高出日本以及韩国主栽灵芝品种。那个时候,寿仙谷栽培的灵芝,大多出口到日本,因其增强免疫力效果好,广泛用于放化疗的辅助治疗以及肿瘤病人的术后康复。

凭借对老同学李明焱的信任,张翊安姑父推荐了寿仙谷的灵芝产品,并连夜坐火车到武义,带回寿仙谷灵芝孢子粉,并寄往美国,这一寄,就是18年。

## 一边吃寿仙谷灵芝孢子粉 一边用美国先进的设备检测 各项指标正常 恢复健康的张翊安 让父母吃了定心丸

寿仙谷灵芝孢子粉被寄到美国后,先试吃的,不是翊安,而是翊安的父亲。

当时张翊安父亲是亚利桑那大学中央学院教育系主任,由于要兼顾家庭和工作,每天上下班要驱车好几个小时,身体较为疲惫,常常需要途中休息,然后再继续赶路。在吃了2个星期的灵芝孢子粉后,张翊安父亲开车的疲惫感大大缓解,可以中途不休息一路开到家。切身体会到灵芝破壁孢子粉的效果后,张健翔叮嘱张翊安的母亲,一定要让张翊安坚持服用寿仙谷灵芝孢子粉。

那时,张翊安母亲坚持每天二次,把灵芝孢子粉以及其他中药一起熬好,送到翊安学校。为了让翊安坚持服用,翊安的父母用尽了各种办法,一个连哄带骗,软磨硬泡,一个是跟进跟出,穷追不舍,一天两次吃中药和孢子粉,成为翊安全家的大事。

灵芝孢子粉到底有没有用呢?每隔一个月,翊安会被带到美国非常先进的检测机构检测,结果是各项指标都越来越好,看着越来越健康的翊安,翊安父母心里的石头,才算落了地。

## 擅长芭蕾舞 高中两次获得总统奖

## 高考后 美国排名前五的大学都寄来了录取通知书

一日复一日,一年复一年,寿仙谷灵芝孢子粉,陪伴翊安从小学、到初中,到高中,再到大学。翊安忘不了坚持18年,往美国寄灵芝孢子粉的姑姑,也忘不了坚持18年,一天两次让自己吃灵芝孢子粉的妈妈。

如今的翊安已经成为一个健康活泼,优秀阳光的女孩。翊安自踏入校门都是全A的学习成绩,高中之前得过两次总统奖,5年级得布什总统奖,高中四年级得奥巴马总统奖。高考后美国排名前五的大学都寄来了录取通知书。

用张翊安爸爸妈妈的话说,翊安是一个非常有主见的女孩,她认定的事,一般很难会有改变。因为喜欢舞蹈尤其是芭蕾舞,而纽约大学芭蕾舞在全美高校中排名第一,所以翊安坚定地选择了纽约大学;翊安自身的经历,让她对健康有更深的体会,所以在选择专业时,她选择了医学院脑神经专业。健康的翊安,希望用优秀和感恩,让更多人获得健康。

“爸爸妈妈给了我生命,寿仙谷给我们全家带来了新的希望,很高兴能成为寿仙谷公益形象大使,希望我的成长经历,能给那些和我有相似经历的学子,传递信心和力量。”成为寿仙谷公益形象大使,张翊安也有新的考虑。“通过这次经历后,我对中药的传奇力量更感兴趣,那是西方国家所忽视的。对中医可能还没有做足的研究,或者是研究还没做好,希望以后能够有更多对中药的研究。我希望有一天我能将中医药发扬光大。”

记者 毛雷君



▲9位肿瘤学子及家属代表到现场参加资助仪式